

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Економіка підприємства та управління бізнесом»
спеціальність – 076 «Підприємництво та торгівля»
рівень вищої освіти – «Магістр»
у Запорізькому національному університеті

Досвід успішних країн з ринковою економікою показує динамічний розвиток підприємництва в усіх видах економічної діяльності й високу роль малого й середнього бізнесу у забезпеченні економічного зростання. Його перевагами є висока адаптивність до вимог ринку, швидкі темпи організаційних змін та залучення капіталу, формування ринку праці, мобільність трудових ресурсів, можливість дистанційної роботи з залученням сучасних інформаційно-комунікаційних засобів. Успішне післявоєнне відновлення української економіки та її інтеграція до європейського економічного простору також значною мірою буде залежати від ефективності функціонування бізнесу. Враховуючи це, висококваліфіковані фахівці з «Економіки підприємства та управління бізнесом» є затребуваними не лише зараз в період релокації значної кількості суб'єктів господарювання, але й мають фундаментальні перспективи.

Ознайомившись з переліком компонент освітньої програми та їх логічною послідовністю, відмічаємо низку її конкурентних переваг: розвиток комунікативних навичок, клієнтоорієнтованість, навички стратегічного мислення й управління потенціалом підприємницьких структур, присутність інноваційної складової у всіх сферах бізнес-діяльності, використання економічних методів та інформаційних технологій для обґрунтування управлінських рішень тощо. Вдалий підбір навчальних дисциплін за вибірковою компонентою дозволяє студентам формувати індивідуальну освітню траєкторію, що сприяє мотивації до саморозвитку й покращенню професійних здібностей у бажаному напрямку.

Аналіз програмних компетентностей та результатів навчання свідчить про високу практичну орієнтованість даної освітньо-професійної програми, на нашу думку, є вкрай позитивним. До них слід віднести: навички побудови ефективних структур для бізнес-комунікацій та управління персоналом, збір статистико-економічної інформації з подальшим аналізом й прийняттям рішень, вміння застосовувати на робочому місці спеціалізовані інформаційні системи, формування професійних якостей й розвитку особистості. Для подальшого розвитку освітньої програми, з урахуванням потреб банківського сектору, особливо у сфері кадрового забезпечення, рекомендується підсилити базові економіко-управлінські компетентності шляхом надання студентам практичних навичок у сфері цифрових фінансів та інтернет-банкінгу.

З урахуванням наведеної аргументації, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Економіка підприємства та управління бізнесом» за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» є потрібною та своєчасною, яка пропонує комплексний підхід до підготовки фахівців з економіки і враховує не лише сучасні вимоги роботодавців, але й повною мірою спрямована на формування майбутнього ринку праці. Рекомендується до запровадження в навчальний процес.

Головна фахівчиня
з кредитування малого бізнесу
АТ КБ «ПриватБанк»



Ірина СОБОЛЕВА